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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang
Perkembangan teknologi informasi yang semakin pesat telah mempengaruhi transformasi berbagai aspek kehidupan masyarakat dunia secara umum dan Indonesia khususnya. Teknologi  komunikasi  dan  informasi telah  memberi  pengaruh  yang signifikan  bagi  pengolahan  data dan dengan kemajuan tersebut dapat mempermudah dan mempercepat pekerjaan dalam berbagai aspek.

Kebutuhan akan peralatan penunjang kerja khususnya komputer menjadi salah satu kebutuhan yang penting. Kantor Sekretariat Daerah Kota Dumai merupakan salah satu Instansi Daerah yang menuntut akan pekerjaan yang sempurna dan cepat dalam hal ini ialah proses program kerja yang mana setiap pegawai memiliki bobot kerja sesuai ruang bagian masing-masing dan setiap pegawai membutuhkan peralatan kerja kompter untuk kelancaran program kerja tersebut.
Permasalahan  yang sering dijumpai adalah jumlah komputer yang lebih sedikit dari pada jumlah pegawai. Sehingga akan terjadi keterlambatan dalam proses program kerja dimana beberapa pegawai menggunakan 1 komputer untuk bekerja, hal ini tentu saja akan memperlambat proses kerja pada Kantor Sekretariat Daerah Kota Dumai. Adapun masalah yang lain yang timbul adalah besarnya anggaran tahunan yang di keluarkan untuk memenuhi kebutuhan peralatan kantor demi menunjang pekerjaan dalam hal ini adalah komputer /PC (Personal Computer)
Berdasarkan penelitian yang dilakukan oleh Sondang Purba(2015) Pada jurnal “Implementasi Jaringan PC Cloning dengan Windows 2003 menggunakan Aplikasi Citrix Metaframe XP” membahas tentang cara investasi komputer rusak yang sudah tidak terpakai karena ada beberapa perangkat pendukung yang tidak lengkap lagi seperti CPU,Monitor,Keyboard,Mouse dan Speaker menggunakan implementasi PC Cloning sehingga masalah yang harus di pecahkan dengan cara menjadikan komputer dengan processor lama mempunyai kecepatan yang setara dengan komputer yang berbasis processor baru. 
Berdasarkan penelitian tersebut penulis berfikir bahwa implementasi tersebut dapat di terapkan dalam penelitian ini dimana untuk memenuhi kebutuhan komputer di  kantor sekretariat daerah dengan anggaran pengadaan yang sedikit.Untuk itu, peneliti mengangkat judul tugas akhir  ”Perancangan  PC Cloning Melalui Jaringan Port USB Menggunakan Software Aster V7”
1.2 Perumusan Masalah
Berdasarkan latar belakang masalah yang telah dijelaskan dapat    disimpulkan bahwa rumusan masalah yang akan dibahas  sebagai berikut:

1. 
Bagaimana memperkecil kebutuhan anggaran pengadaan komputer di Kantor Sekretariat Daerah Kota Dumai ?
2.
Bagaimana memenuhi kebutuhan komputer untuk seluruh pegawai di Kantor Sekretariat Daerah Kota Dumai ?
1.3 Batasan Masalah

Dalam penulisan laporan tugas akhir ini penulis membatasi ruang lingkup permasalahan yang akan dibahas adalah :

1. Perancangan PC Cloning ini hanya membahas untuk sistem operasi windows
2. Dalam membangun jaringan penghubung antar PC peneliti menggunakan kabel
3. Penggunaan Software/Aplikasi dalam rancangan ini hanya sebagai penunjang untuk mengkonfigurasi dalam pembagian Client.
1.4 Tujuan Penelitian

Tujuan yang akan dicapai dalam penelitian ini adalah:
1. Memanfaatkan sebuah komputer agar bisa digunakan lebih dari satu pengguna secara bersamaan dalam proses pekerjaan.
2. Untuk meminimalisir biaya pengeluaran anggaran untuk pengadaan komputer pada setiap tahunnya di Kantor Sekretretariat Daerah Kota Dumai.
1.5 Manfaat Tugas Akhir

Adapun manfaat penelitian ini adalah sebagai berikut :
1. Bagi Mahasiswa
Sebagai bahan referensi bagi mahasiswa lain yang ingin meneliti bidang yang sama.
2. Bagi STT Dumai
a. Dapat memberikan manfaat dalam penerapan teori – teori yang diperoleh di bangku kuliah dengan prektek yang nyata di dunia kerja.

b. Untuk memenuhi persyaratan kelulusan di STT Dumai pada jurusan Informatika Program Satu (S1).
3. Bagi Kantor Dinas Sekretariat Daerah Kota Dumai
Manfaat bagi pengguna adalah Tercapainya tujuan untuk memenuhi kebutuhan peralatan dan perlengkapan kantor ke seluruh bagaian khususnya pegawai Kantor Dinas Sekretariat Daerah Kota Dumai dan Meminimalisir sekecil – kecilnya penggunaan anggaran daerah dalam pengadaan peralatan dan perlengkapan kantor khususnya komputer sehingga tercapainya target program kerja pegawai tepat waktu dimana penunjang pekerjaan sudah merata pada seluruh kantor.
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